

“姹紫嫣红”《牡丹亭》

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)“原来姹紫嫣红开遍,似这般都付与断井颓垣,良辰美景奈何天,便赏心乐事谁家院……”7月14日晚,唱腔婉转的昆曲名作《牡丹亭》在乌兰恰特大剧院上演。

《牡丹亭》是昆曲经典代表作,400年间常演不衰,是中国戏

曲史上的传世之作。故事讲述了南安太守杜宝之女杜丽娘,同侍女春香到后花园游玩。她赏花对景,思春伤感,不觉困倦而寐。梦中见一位素昧平生的秀才柳梦梅,在花神簇拥下,双双在梦中欢爱,却为杜母唤醒,杜丽娘怏怏不乐,自此情伤意缱。次日,丽娘重回园中寻找雨迹云踪,缠绵的记

忆与冷清的场景使她悲欣交错,更添落寞。终因眷恋绮梦而日趋憔悴,无奈相思成疾,已入膏肓,自描真容,满怀着对爱情的憧憬而逝。

据了解,杜丽娘扮演者孔爱萍扮相秀丽,表演含蓄细腻,是第24届中国戏剧梅花奖获得者,柳梦梅扮演者施夏明唱腔圆润,融

情人唱,寓情于做,表演极富张力,擅长以细节刻画人物,所塑造的人物形象丰满而富有层次,是第31届中国戏剧梅花奖获得者。两位梅花奖得主联袂出演,演绎了《牡丹亭》“情不知所起,一往而深”的动人情愫,展现了杜丽娘、柳梦梅曲折离奇、生死离合的爱情故事。

“正义,永远无罪!”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍)“黄敬斋,无罪!正义,永远无罪!”铿锵有力的呐喊,让观众热泪盈眶,赢得了阵阵掌声。7月15日20时许,作为第二十届中国·内蒙古草原文化节的展演剧目,以王若飞同志为原型的革命历史题材话剧《为正义辩护》在内蒙古艺术剧院音乐厅上演。

《为正义辩护》通过再现王若

飞1931年在包头泰安客栈被捕后,在狱中与敌人顽强斗争的革命经历,以及指定辩护律师王龙江在王若飞伟大人格的感召下成长的故事,歌颂了以王若飞为代表的中国共产党人的爱国情怀和斗争精神,以及中国共产党为争取民族独立和人民解放所做出的丰功伟绩。

“这部剧自2021年建党百年

正式首演,迄今为止演出60多场,反响强烈,也是首次走出包头,通过文化节的舞台,展示给全区乃至全国观众。下一步,还计划到各地去巡演,让更多人了解革命先辈的故事。”《为正义辩护》副导演达里西瓦说。“演出非常震撼!不管在哪个年代,总有一批这种有思想有信仰的人值得我们尊敬。他们的革命精神有着穿越时

空的力量,值得我们继承和发扬。”观众周志宏深有感触地说。



@女乘客,你将10万现金落在出租车上了!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)一名女乘客将文件包遗落在出租车座位上,里面装有10万元现金……7月16日上午,呼和浩特市乐行出租车公司的司机李子华将车内捡到的失物交给警察。

据了解,7月16日10时许,一名女乘客在绿地领海附近,搭载了李师傅运营的出租车,下车时将一个文件包落在了车内。之后李师傅又搭载多名乘客,中途发现这个遗落的文件包,推测是之前的女乘客遗忘的,里面有10万元现金。随后,李师傅立即上报公司,同时电话报警,并驾车前往腾飞路派出所,亲手将失物交给警察。

“丢了这么多钱,失主一定非常着急,希望警察尽快联系上失主。”李师傅告诉记者。

截至记者发稿时,失主还未找到。本报在此提醒广大乘客,外出乘车时牢记清点随身物品,以免发生类似情况。

呼和浩特东站北站房投入使用

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查 娜)记者从中铁呼和浩特局了解到,7月15日,呼和浩特东站北站房及相关配套工程投入使用,成为内蒙古首座南北双广场、双站房、多通道的综合性立体交通枢纽。

新投入使用的呼和浩特东站北站房,采用高架候车室布局方式与“上进下出”的流线设计,由地下旅客出站通道和地上旅客进站候车大厅组成,新增高架进站候车大厅1722平方米,开设16台实名制进站闸机通道和5条模块化安检通道,实现车站南北广场互联互通,让旅客出行更加便捷更加温馨。

据悉,随着进入暑运出行高峰,呼和浩特东站到发客流持续增加,日均发送旅客达2.6万人次。随着北站房投入使用,呼和浩特东站进站候车大厅最高聚集人数比过去增加15%,最高可容纳10000人同时候车。

中国体育彩票 中国象棋协会

好运弈棋来

2023年民间棋王争霸赛

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于: 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

请扫描活动二维码 报名参赛 | 赢取精美奖品 |

中国体育彩票小程序

中国体彩网: www.lottery.gov.cn 中国体育彩票服务热线: 95086

中国体育彩票订票号 中国体育彩票服务号

国家体育总局体育彩票管理中心